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29. nedjelja kroz godinu B 
 
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:  
prikloni mi uho i čuj riječi moje. 
Čuvaj me kao zjenicu oka,  
sakrij me u sjenu krila svojih. (Ps 17,6.8) 
 
 
Prvo čitanje Izaija 53,10-11 
 
Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima. Žrtvuje li život svoj kao 
naknadnicu, vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane i Gospodnja će se 
volja po njemu ispuniti. Zbog patnja duše svoje vidjet će svjetlost i 
nasititi se spoznajom njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge 
i krivicu njihovu na sebe uzeti. 
 
 
Drugo čitanje Hebrejima 4,14-16 
 
Braćo i sestre! Imajući velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz 
nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere. Ta nemamo 
takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim 
slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom. 
Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i 
milost nađemo za pomoć u pravi čas! 
 
 
Evanđelje Marko 10,42-45 
 
U ono vrijeme: Dozva Isus Dvanaestoricu i reče im: "Znate da oni koji 
se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi 
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drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među 
vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među 
vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao 
da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za 
mnoge." 
 
 
Za razmišljanje 
 
Za Boga se kaže u prvom čitanju da "mu se svidje da ga pritisne bolima". Isus zahtijeva 
od svojih učenika da budu sluge sviju. Je li Bog, Bog koji se raduje patnji? Mora li se 
čovjek kao vjernik dati poniziti i zgaziti? 
Zapravo bismo trebali čitati i poglavlja prije i poslije izabranog teksta iz proroka Izaije, da 
bismo shvatili zašto Bog poziva i šalje svoje službenike. Bog poziva na nešto veliko, ali put 
koji prema tome vodi je težak. A to nije tako zbog Boga, nego zbog sila ovoga svijeta koje 
djeluju protiv Boga. Bog želi novi svijet, novi Jeruzalem, sagrađen na temeljima 
pravednosti i mira. Međutim, taj svijet može biti sagrađen samo na ljudima koji su spremni 
živjeti po Božjoj volji i koji se, prema Kristovom primjeru, ne ustručavaju pred patnjom i 
smrću ("čašu koju ću ja piti"). Put u novi svijet često je popločen mukama i bolima. Jer to 
znači: dati, kad sav svijet želi samo imati; nasuprot naoružanome stajati razoružan; 
suosjećati u svijetu koji poznaje samo nemilosrdnost i vlastitu korist; biti svjetlo tamo gdje 
se čini da sve propada u tamu i beznadnost; nadati se, usprkos činjenici što ima više 
razloga da nada prestane... Bolan i težak je put u novi Jeruzalem i zbog toga jer "stari 
čovjek" živi i u nama samima. Novi svijet počinje rastankom od starog čovjeka u nama. 
Naše zvanje, osim što može biti teško i bolno, može biti i riskantno. Jer svijet će uzvratiti 
udarac i pokušati taj pokret, koji je Isus donio, protjerati iz svijeta. Otpor će biti otvoren i 
suptilan. Svejedno kako, ali dosljedan vjernik će se uvijek morati supurotstaviti tim 
otoprima. Zato trebamo jedan drugoga, kako bismo u toj vjeri u novi svijet ostali jaki. 
Isus je na svom putu u Jeruzalem išao prema križu. I uopće nije lako sjediti njemu s desne 
ili s lijeve, jer ta mjesta i za nas uključuju križ. Svojim riječima i svojim životom on izriče 
svoju najdublju nakanu, svoju nutarnju čežnju, svoje bivovanje "za nas". Onaj tko ga želi 
slijediti može biti njegovim učenikom samo ako je zahvaćen tom nakanom življenja Za 
druge, tom službom koja je zapravo ono bitno u Isusovom poslanju. 
Usmjerenje prema drugima, tako da ono postane "predanjem" nije moguće ako sami 
nismo duboko ukorijenjeni u Isusu i u njegovu Duhu; ako sami nismo duboko iskusili kako 
se Bog odnosi prema nama, kako nas nosi i štiti. Pa i kad dođu kušnje i upravo onda kad 
dođu kušnje i krize, Isus mi je blizu, podržava me i nosi. "Isuse, daj da se od tebe naučim 
predanju!" 
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29. nedjelja kroz godinu B 
 
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:  
prikloni mi uho i čuj riječi moje. 
Čuvaj me kao zjenicu oka,  
sakrij me u sjenu krila svojih. (Ps 17,6.8) 
 
 
Prvo čitanje Izaija 53,10-11 
 
Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima. Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, 
vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane i Gospodnja će se volja po njemu 
ispuniti. Zbog patnja duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom 
njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti. 
 
 
Drugo čitanje Hebrejima 4,14-16 
 
Braćo i sestre! Imajući velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa – 
Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere. Ta nemamo takva Velikog svećenika 
koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana 
svime, osim grijehom. 
Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo 
za pomoć u pravi čas! 
 
 
Evanđelje Marko 10,35-45 
 
U ono vrijeme: Pristupe k Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: 
"Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo." A on će im: "Što hoćete da 
vam učinim?" Oni mu rekoše: "Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan 
zdesna, a drugi slijeva." A Isus im reče: "Ne znate što ištete. Možete li piti čašu 
koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?" Oni mu rekoše: "Možemo." 
A Isus će im: "Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete 
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kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je 
pripravljeno." Kad su to čula ostala desetorica, počeše se gnjeviti na Jakova i 
Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: "Znate da oni koji se smatraju vladarima 
gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među 
vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude 
poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin 
Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu 
za mnoge." 
 
 
Za razmišljanje 
 
Za Boga se kaže u prvom čitanju da "mu se svidje da ga pritisne bolima". Isus zahtijeva od 
svojih učenika da budu sluge sviju. Je li Bog, Bog koji se raduje patnji? Mora li se čovjek kao 
vjernik dati poniziti i zgaziti? 
Zapravo bismo trebali čitati i poglavlja prije i poslije izabranog teksta iz proroka Izaije, da bismo 
shvatili zašto Bog poziva i šalje svoje službenike. Bog poziva na nešto veliko, ali put koji prema 
tome vodi je težak. A to nije tako zbog Boga, nego zbog sila ovoga svijeta koje djeluju protiv 
Boga. Bog želi novi svijet, novi Jeruzalem, sagrađen na temeljima pravednosti i mira. Međutim, 
taj svijet može biti sagrađen samo na ljudima koji su spremni živjeti po Božjoj volji i koji se, 
prema Kristovom primjeru, ne ustručavaju pred patnjom i smrću ("čašu koju ću ja piti"). Put u 
novi svijet često je popločen mukama i bolima. Jer to znači: dati, kad sav svijet želi samo imati; 
nasuprot naoružanome stajati razoružan; suosjećati u svijetu koji poznaje samo nemilosrdnost i 
vlastitu korist; biti svjetlo tamo gdje se čini da sve propada u tamu i beznadnost; nadati se, 
usprkos činjenici što ima više razloga da nada prestane... Bolan i težak je put u novi Jeruzalem i 
zbog toga jer "stari čovjek" živi i u nama samima. Novi svijet počinje rastankom od starog 
čovjeka u nama. 
Naše zvanje, osim što može biti teško i bolno, može biti i riskantno. Jer svijet će uzvratiti udarac i 
pokušati taj pokret, koji je Isus donio, protjerati iz svijeta. Otpor će biti otvoren i suptilan. 
Svejedno kako, ali dosljedan vjernik će se uvijek morati supurotstaviti tim otoprima. Zato trebamo 
jedan drugoga, kako bismo u toj vjeri u novi svijet ostali jaki. 
Isus je na svom putu u Jeruzalem išao prema križu. I uopće nije lako sjediti njemu s desne ili s 
lijeve, jer ta mjesta i za nas uključuju križ. Svojim riječima i svojim životom on izriče svoju 
najdublju nakanu, svoju nutarnju čežnju, svoje bivovanje "za nas". Onaj tko ga želi slijediti može 
biti njegovim učenikom samo ako je zahvaćen tom nakanom življenja Za druge, tom službom 
koja je zapravo ono bitno u Isusovom poslanju. 
Usmjerenje prema drugima, tako da ono postane "predanjem" nije moguće ako sami nismo 
duboko ukorijenjeni u Isusu i u njegovu Duhu; ako sami nismo duboko iskusili kako se Bog 
odnosi prema nama, kako nas nosi i štiti. Pa i kad dođu kušnje i upravo onda kad dođu kušnje i 
krize, Isus mi je blizu, podržava me i nosi. "Isuse, daj da se od tebe naučim predanju!" 


